

OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu Plana gospodarenja otpadom Grada Ploča za razdoblje 2017.-2022. godine
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Ploče
Svrha dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću
Datum dokumenta	29.12.2017.
Verzija dokumenta	Prva
Vrsta dokumenta	Izvešće
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Nacrt je bio objavljen na internetskim stranicama Grada Ploča https://ploce.hr/
Koliko je vremena trajalo savjetovanje?	Savjetovanje je trajalo 30 dana, od 28.11.2017. do 28.12.2017. godine
Troškovi provedenog savjetovanja	Javno savjetovanje nije iziskivalo dodatne troškove

PREGLED ZAPRIMLJENIH PRIMJEDBI/PRIJEDLOGA

R.BR.	Naziv dionika (pojedinaac, organizacija, institucija)	Tekst primjedbe/prijedloga	Prihvatanje /neprihvatanje primjedbe ili prijedloga	Razlozi prihvatanja/neprihvatanja primjedbe ili prijedloga
1.	Anonimni sudionik	Gdje je u Planu navedeno na koji način i gdje će Komunalno održavanje odlagati otpad, uključujući i bio otpad (npr. pometeno lišće) pometen i sakupljen sa javnih gradskih površina – prometnica, trgova, oko raznih objekata i sl. ??? Mi svi plaćamo komunalnu naknadu, a iz nje se financira čišćenje javnih površina. I dosad su građani bili zakinuti, jer se je pri izradi cjenika za odvoz otpada računao i taj otpad kao da je komunalni otpad, a on to za građane nije, jer je plaćen	Ne prihvaća se	Komunalno održavanje je gospodarski subjekt i na njega se odnose sve planirane mjere o prikupljanju i obradi biootpada (odvojeno prikupljanje u vlastitim spremnicima i kompostiranje), i smatramo da to ne trebamo navoditi kao posebnu mjeru u Planu. Novim sustavom prikupljanja otpada po količini, spremnici će se

		<p>kroz komunalnu naknadu. Kad realizirate Plan, neprihvatljivo je da djelatnici Komunalnog kao dosad „odlažu“ pometenu prašinu, lišće (koje uopće nije količinski nezanemarivo – komunalci popune pola kontejnera na omiljenim mjestima), odbačene papiriće u bilo čiji kontejner.</p>		<p>ukloniti sa javnih površina, i svako kućanstvo, zgrada, kvart, gospodarski subjekt će koristiti spremnike koji su dodijeljeni samo njima, u koje će odbacivati otpad koji su sami proizveli. Ostale primjedbe odnose se na cjenik komunalnih usluga, što nije predmet ove rasprave.</p>
2.	Anonimni sudionik	<p>Odnosi se na cjelokupni Plan, a naročito na točku 8.1. Mjere potrebne za pružanje javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog otpada, točka 2. iz Tablice 30. - Donijeti novi Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog otpada</p> <p>Ovo je uvod u poskupljenje usluga. Za 5 vrećica otpada mjesečno sada plaćam 66 kuna. Nisu li usluge Komunalnog previše precijenjene?</p> <p>Sve nas je manje i manje u Pločama, otišli mladi trbuhom za kruhom. Ali od nas toliko malo, Komunalno je uspjelo i pored toga što im Grad Ploče ne plaća, što im je trebao platiti – ostvariti veliku dobit i značajno podići plaće.</p> <p>Nismo mi građani krave muzare, nemamo mi novca za financiranje menadžerskih ugovora, nemamo novca za financiranje pomoćnika direktora, zamjenika direktora, pomoćnika pomoćnika, zaposlenih na izmišljenim radnim mjestima na kojim ne rade ništa i slično.</p> <p>Nemamo novca da financiramo onoliki broj uhljeba – uredskog osoblja u Komunalnom održavanju. Prenapučeni su, oni nemaju gdje</p>	Ne prihvaća se	<p>Sve primjedbe odnose se na postojeći i planirani Cjenik koji nije predmet ove javne rasprave. U Planu je planirana izrada Cjenika prema svim zakonskim odredbama.</p>

		<p>da sjede, a kamoli da rade.</p> <p>Vi koji budete usvajali Plan, usvajati ćete i novi Cjenik. Kao građanin osjetila sam se prozvana da napišem ovo što sam napisala. Vi ste na potezu.</p>		
3.	<p>Ines Najev Čaleta, UPRAVA ZA SANITARNU INSPEKCIJU, Sektor županijske sanitarne inspekcije, Služba za južnu Dalmaciju, Ispostava Ploče</p>	<p>nije kvalitetno razrađen problem „morskog Otpada“- sakupljanja i postupanja s istim, pogotovo što se reciklažno dvorište i sortornica „ nasljanja „ na novoizmješteni i uređeni glavni ulaz u Luku Ploče, koja u svom sastavu ima tvrtku koja planira takve poslove, te postoji opravdani rizik od prebacivanja opasnih otpada svih vrsta na teret Grada i građana, a ubiranje sredstava pojedinim tvrtkama Luke Ploče za prihvata takvih otpada.</p>	<p>Djelomično se prihvaća se</p>	<p>Otpadni brodovi i morski otpad smatraju se posebnom kategorijom otpada, ali sustav gospodarenja otpadnim brodovima i morskim otpadom nije uspostavljen. Trenutno ne postoje službeni podaci niti procjene vezano za količine ovih vrsta otpada.</p> <p>Sve mjere gospodarenja morskim otpadom definirane Odlukom o implementaciji PGORH provode se na nacionalnoj razini, osim interventnog prikupljanja i zbrinjavanja morskog otpada, koje je uvršteno u Plan kao posebna mjera u poglavlju 6.6.</p> <p>Mjere za ostvarenje Cilja 2.3. Uspostaviti sustav gospodarenja morskim otpadom</p> <p>U reciklažnom dvorištu i sortirnici neće se obrađivati opasan otpad niti je to predviđeno Planom.</p>
4.	<p>Ines Najev Čaleta, UPRAVA ZA SANITARNU INSPEKCIJU, Sektor županijske</p>	<p>nije preciziran način sakupljanja i obrade mulja, te daljnji rad s istim , pošto je isti dijelom GMO i ne može se bilo gdje ispuštati.</p>	<p>Prihvaća se</p>	<p>Postupanje s otpadnim muljem kao posebnom kategorijom otpada nadopunjeno je u poglavlju 6.7. Mjere za ostvarenje Cilja 2.4. Unaprijediti sustav</p>

	sanitarne inspekcije, Služba za južnu Dalmaciju, Ispostava Ploče			gospodarenja ostalim posebnim kategorijama otpada
5.		dosadašnji problem nastanka i razmnožavanja insekata i glodara je s postojeće lokacije Lovornik proširen i na reciklažno dvorište, te je potrebno planirati mjere, osigurati sredstva i prilikom izgradnje i budućeg rada opreme i objekata u cilju osiguranja mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije, počev od samih kontejnera, vozila, do sustava odvodnje, kako oborinske, tako i fekalne, kako se ne bi ponavljala loša situacija s lagunom uz azbestne kazete koja je izvedena na način da se komarci optimalno razmnožavaju u istoj	Ne prihvaća se	Primjedbe nisu predmetom ove javne rasprave. Navedene mjere planiraju se prilikom projektiranja i izgradnje navedenih građevina.
6.	Ines Najev Čaleta, UPRAVA ZA SANITARNU INSPEKCIJU, Sektor županijske sanitarne inspekcije, Služba za južnu Dalmaciju, Ispostava Ploče	problem buke također treba predvidjeti i obraditi kod sakupljanja, prijevoza, iskrcaja, sortiranja i obrade otpada.	Ne prihvaća se	Problem buke nije predmet Plana, već elaborata gospodarenja otpadom koji se izrađuju za određene tehnološke procese
7.	Ines Najev Čaleta, UPRAVA ZA SANITARNU INSPEKCIJU, Sektor županijske sanitarne inspekcije, Služba za južnu Dalmaciju, Ispostava	Nacrtom Plana nije spomenut opasni otpad s ionizirajućim zračenjem (radioaktivni), zabranja odlaganja, sakupljanja i deponiranja istog, kao ni mogućnost detekcije istog u svrhu blagovremenog otkrivanja, uklanjanja i eventualne dekontaminacije.	Ne prihvaća se	Zabrana odlaganja, sakupljanja i deponiranja opasnog otpada definirana je zakonskim propisima. Djelatnost zbrinjavanja opasnog otpada postupkom odlaganja obavlja trgovačko društvo koje osniva Vlada. Sakupljanje i prijevoz opasnog otpada obavljaju

	Ploče			ovlašteni sakupljači i prijevoznici koji posjeduju dozvolu za sakupljanje takvog otpada. U nadležnosti JLS je povećati nadzor nad ovim djelatnostima, što je jasno navedeno u poglavlju 6.8. Mjere za ostvarenje cilja 3. Unaprijediti sustav gospodarenja opasnim otpadom
8.	Ines Najev Čaleta, UPRAVA ZA SANITARNU INSPEKCIJU, Sektor županijske sanitarne inspekcije, Služba za južnu Dalmaciju, Ispostava Ploče	nije anuliran ni problem obrade biootpada metodom spaljivanja	Ne prihvaća se	U Planu je planirana izgradnja kompostane i kompostiranje kao metoda obrade biootpada

Napomena: Izvješće o provedenom javnom savjetovanju objavljeno je na internetskim stranicama Grada Ploča <https://ploce.hr/>